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Στον Εσπερινό της Οσίας Ξένης, που τελέσθηκε απόψε στο ομώνυμο Μετόχιο της

Ιεράς Μητροπόλεως στην Αθήνα, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β', ο

οποίος στην ομιλία του, μεταξύ άλλων, υπογράμμισε ότι "όπως η Οσία Ξένη

φιλοξενήθηκε στην καρδιά του Θεού και στην καρδιά της φιλοξένησε τους

ανθρώπους, έτσι και μεις οφείλουμε σήμερα, ως Χριστιανοί, να φιλοξενούμε στην

καρδιά μας όλους τους ανθρώπους, όσους την κτυπούν, και είναι πάρα πολλοί,

όπως οι πρόσφυγες από την Ανατολή, που ζητούν δικαίωμα στη ζωή και την

ελευθερία, ώστε, με τη σειρά μας, να φιλοξενηθούμε και εμείς στην καρδιά του

Θεού."

Συνεχάρη, επίσης, και ευχαρίστησε τους διακονούντες στο Μετόχιο της Οσίας Ξένη

Ιερείς, τον νυν πνευματικώς Προϊστάμενο π.Γεώργιο και τον προοδοιπορήσαντα π.

Ελευθέριο, καθώς και τις κυρίες της Εκκλησιαστικής Επιτροπής.

Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β` μετέβη στην παρακείμενη Φοιτητική

Εστία της Ιεράς Μητροπόλεως, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της οποίας ευλόγησε

την Αγιοβασιλειόπιττα, παρουσία του Διευθυντού της Εστίας, Αρχιμ. Μελέτιου

Ζαχαρόπουλου, του Γραμματέως κ.Αθανασίου Χαμχούγια, της Πολιτευτού

Κυκλάδων της ΝΔ κας Αικατερίνης Μονογιού, του Αντιναυάρχου Λ.Σ. κ. Λεων.

Αγγελόπουλου, του Διοικητού της Τροχαίας Αθηνών κ. Διαμαντόπουλου, Μυκονίων,

που διαμένουν στην Αθήνα και πάντοτε παρίστανται στην Εκδήλωση, καθώς και

των διαμενόντων σ` αυτήν Φοιτητριών και Φοιτητών.  

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχήθηκε προς τους παρισταμένους,

αναμνησθείς του Προκατόχου του, Μακαριστού Δωροθέου Α' (Στέκα),του κτήτορος

της Εστίας και ακολούθως είχε μια ενδιαφέρουσα συήτηση με τους Φοιτητές και

τον π.Μελέτιο, κατά την οποία αντηλλάγησαν απόψεις και διαπιστώθηκε ότι αυτός

ο χώρος αποτελεί, πράγματι, ένα πολύτιμο σημείο αναφοράς της Ιεράς

Μητροπόλεως στην καρδιά της Αθήνας,όπου οι Νέοι βρίσκουν θαλπωρή, αγάπη και

στοργή και το αναγνωρίζουν.

Συνεχάρη, τέλος, τον π. Μελέτιο για το έργο του στην Εστία και εισπέπραξε από

τους Φοιτητές λόγους αγάπης και ευχαριστίας.
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